## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ГОРОДА ЛАИШЕВО



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ ШӘҺӘРЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Коммунальная, д.3, г.Лаишево,422610

Коммунальная ур., 3 нче йорт, Лаеш ш.,422610

тел: 8-(84378) -2-57-77, факс: 8-(84378) -2-50-62, e-mail:Gorod.La@tatar.ru

29 ноября 2024г. № 21

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменений в Постановление исполнительного комитета города Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 20 апреля 2021 года № 157 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов Муниципального образования «город Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии со статьей 174<sup>3</sup> Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июня 2022 г. № 1081 «О внесении изменений в общие требования к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Исполнительный комитет города Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в «Порядок формирования перечня налоговых расходов и проведения оценки налоговых расходов Исполнительного комитета г. Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан», утвержденный Постановлением исполнительного комитета г. Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 20 апреля 2021 года № 157, следующие изменения:
  - 1.1 абзац 3 пункта 12 дополнить абзацем следующего содержания:
- «В целях проведения оценки востребованности плательщиками предоставленных льгот исполнительным комитетом может быть определено минимальное значение соотношения, указанного в абзаце третьем настоящего пункта, при котором льгота признается востребованной.».
- 2. Настоящее постановление опубликовать на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, и на специальных информационных стендах на территории Муниципального образования «город Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета г. Лаишево